



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

Warszawa, .....10 MAJ 2017

WZP- 18331171148417

dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na „*Dostawy części zamiennych do samochodów marki VOLKSWAGEN T-4*” WZP-1484/17/56/T

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust.1, ust. 2, ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

**Pytanie nr 1**

Zwracam się z prośbą o podanie danych dla przedmiotowych pojazdów: np. numeru (numerów) nadwozia lub innych umożliwiających poprawną identyfikację pojazdu (rok produkcji, pojemność i kod silnika , moc itp.) Bez powyższych informacji poprawny dobór części do pojazdu nie jest możliwy.

**Odpowiedź:**

**W odpowiedzi na przesłane pytanie Zamawiający uzupełnia dane dotyczące VW T-4; VOLKSWAGEN TRANSPORTER T-4 2,5 TDI  
Rok produkcji 2000**

**Pytanie nr 2**

Prosimy o udostępnienie numeru VIN samochodu VOLKSWAGEN T-4, o którym mowa ww. postępowaniu, dzięki czemu będzie możliwy precyzyjny dobór części zawartych w formularzu ofertowym.

**Odpowiedź:**

**W odpowiedzi na przesłane pytanie, Zamawiający uzupełnia dane dotyczące VW T-4; VIN: WV1ZZZ70Z1X037450.**

**Pytanie nr 3**

Prosimy o sprecyzowanie rozdziału II punktu 4 tj. „Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu oryginalnego lub zamiennego pod warunkiem, że asortyment zamienny (równoważny) będzie posiadał parametry techniczne, eksploatacyjne i użytkowe nie gorsze od części oryginalnych oraz będzie dopuszczony do stosowania w samochodach marki VOLKSWAGEN T-4” mianowicie czy Zamawiający dopuszcza zamienniki z grupy Zj. tzn. zamienniki o podwyższonej jakości, polecane przez dostawcę (dystrybutora), które posiadają homologację oraz certyfikaty umożliwiające stosowanie części w samochodach.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zamienniki, jeżeli są podwyższonej jakości, posiadają homologację oraz certyfikaty umożliwiające stosowanie części w tych samochodach.**

**Pytanie nr 4**

Proszę o udzielenie wyjaśnień (doprecyzowania) dot. następujących pozycji:

poz. 46 – końcówka przewodu hamulcowego miedziana – o jaką część chodzi, prosimy o nr katalogowy oraz chyba związana z tym poz. 134 przewód hamulcowy miedziany – dokładnie o jaki to przewód chodzi,

poz. 43 prosimy o podanie numeru katalogowego,

poz. 101 prosimy o podanie numeru katalogowego,

poz. 103 prosimy o podanie numeru katalogowego,

poz. 141 prosimy o podanie numeru katalogowego,

poz. 165 prosimy o podanie numeru katalogowego,

poz. 178, 179, 190 i 198 prosimy o podanie numerów katalogowych,

poz. 202 czy chodzi o drążek tylny czy przedni,

poz. 212 jaki wymiar uszczelki jest potrzebny (nominał czy nadwymiarowa),

poz. 239 o jaki wspornik chodzi, drążka przedniego czy tylnego,

poz. 264 o jaką część chodzi, prosimy o podanie numeru katalogowego

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że części do VW T-4 należy dobrać na podstawie nr VIN (zawartego w odpowiedzi nr 2) z uwzględnieniem informacji zawartych w odpowiedzi nr 3.**

**Treść udzielonych odpowiedzi należy traktować wiążąco dla Stron.**

**Biorąc powyższe pod uwagę proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu ofert.**

NACZELNIK  
Wydział. Zarządzeń Publicznych  
Komenda Stołecznej Policji  
*Marta Gawracz*  
Marta GAWRACZ